
 
(สำเนา) 

บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองคง 
สมัยสามัญ สมัยท่ี  1  ครั้งที่ 1 ประจำปี  พ.ศ. ๒๕๖7 
วันจันทร์ที่ 13 พฤษภาคม พ.ศ. 2567 เวลา ๐๙.๐๐น. 

     ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองคง 
 

ผู้มาประชุม 
ที ่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมาย

เหตุ 
      1 นายสมจิตร  อุไรโคตร ประธานสภา อบต.เมืองคง สมจิตร  อุไรโคตร  
      2 นายนิกูล  อาจหาญ รองประธานสภา อบต.เมืองคง นิกูล  อาจหาญ  
     3 นายระพิน  กตะศิลา เลขานุการสภา อบต.เมืองคง ระพิน  กตะศิลา  

4 นายอำนวย  คำแก้ว สมาชิกสภา อบต. เขตท่ี 1 อำนวย  คำแก้ว  
5 นางพัชรี  ธรรมบุตร สมาชิกสภา อบต. เขตท่ี 2 พัชรี  ธรรมบุตร  
6 นายมานพ  แก้วไสย สมาชิกสภา อบต. เขตท่ี 3 มานพ  แก้วไสย  
7 นายสังวาลย์  กตะศิลา สมาชิกสภา อบต. เขตท่ี 5 สังวาลย์  กตะศิลา  
8 นายสมศักดิ์  เจ็กเกี้ยง สมาชิกสภา อบต. เขตท่ี 6 สมศักดิ์  เจ็กเกี้ยง  
9 นางดวงจันทร์  แก้วสมบัติ สมาชิกสภา อบต. เขตท่ี 8 ดวงจันทร์  แก้วสมบัติ  

10 นายอุทัย  แดงงาม สมาชิกสภา อบต. เขตท่ี 9 อุทัย  แดงงาม  

11 นางกาญจนา  ไชยงาม สมาชิกสภา อบต. เขตท่ี 10 กาญจนา  ไชยงาม  
12 นางสาวบวรลักษณ์ จิรานันท์สิริ สมาชิกสภา อบต. เขตท่ี 11 บวรลักษณ์ จิรานันท์สิริ  

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ที ่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมาย
เหตุ 

1 นายกิตติศักดิ์  แซ่จึง นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองคง กิตติศักดิ์  แซ่จึง  
2 นายไล   อุไรโคตร รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองคง ไล   อุไรโครต  
3 นายศรีสง่า  ศิริมงคลผล รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองคง ศรีสง่า  ศิริมงคลผล  
4 นายประวิทย์   คำจันทร์ เลขาฯนายกองค์การบริหารส่วนตำบลเมือง

คง 
-  

5 นางสาวลักษณ์ชนก  รัตนะภักดี รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองคง ลักษณ์ชนก  รัตนะภักดี  
6 จ่าเอกฉัตรชัย  บัวศรี หัวหน้าสำนักปลัด ฉัตรชัย  บัวศรี  
7 นางสาวอารีลักษณ์  จันทร์แดง ผู้อำนวยการโรงเรียนบ้านบากเรือ               -  
8 นางวรรณใส  เกษสร นักวิชาการพัสดุชำนาญการ รกท.ผอ.กองคลัง วรรณใส  เกษสร  
9 นายภัทรกร  คำนนท์ นายช่างโยธาชำนาญงาน รกท.ผอ.กองช่าง ภัทรกร  คำนนท์  

10 นายทวิศรัตน์  ศรีฮาด หัวหน้าฝ่ายบริหารการศึกษา รกท.ผอ.กอง
การศึกษา 

ทวิศรัตน์  ศรีฮาด  

11 นายสุนทร  กมูลลึก นักวิเคราะห์นโยบายและแผน สุนทร  กมูลลึก  
12 นางสาวปาริชาติ ชาวกล้า ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน ปาริชาติ  ชาวกล้า  
13 นางสาวศศิมณี   สีหา เจ้าพนักงานธุรการ ศศิมณี   สีหา  
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ผู้มาประชุม  จำนวน     12  คน 
ผู้ลาประชุม  จำนวน     -    คน 
ผู้ขาดประชุม  จำนวน     -     คน 
ผู้เข้าร่วมประชุม  จำนวน     11 คน 
 

เริ่มประชุมเวลา   ๐๙.๐๐ น. 
เลขานุการสภาฯ บัดนี ้ ที ่ประชุมสภา อบต.เมืองคง ได้เข้าห้องประชุม จำนวน 12 ท่าน           

ถือว่าครบองค์ประชุมแล้ว ขอเชิญท่านประธานสภา อบต. จุดธูปเทียนบูชาพระ
รัตนตรัย และดำเนินการกล่าวเปิดประชุมสภา อบต. เมืองคง สมัยสามัญ    
สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2567 และดำเนินการประชุมตามระเบียบ
วาระการประชุมต่อไป 

ประธานสภาฯ ท่านผู้บริหารและเพื่อนสมาชิกสภาฯทุกท่าน ตามที่สภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลเมืองคง ได้ประกาศเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองคง 
สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่1 ประจำปี พ.ศ. 2567 นั้น เมื่อที่ประชุมพร้อม
แล้ว ผมขอเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองคง และ
ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป  

 

ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องท่ีประธานแจ้งท่ีประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ งานประเพณีบุญบั้งไฟอำเภอราศีไศลประจำปีพ.ศ.2567ซึ่งในปีนี้จะจัดในวันที่

วันที่ 31 พฤษภาคม ถึง 1 มิถุนายน พ.ศ.2567 จึงแจ้งที่ประชุมทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว  
ในการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองคง สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้ง
ที่ 2 ประจำปี 2567  เมื่อวันอังคารที่ 2 เดือน เมษายน พ.ศ. ๒๕๖7 

ประธานสภาฯ ตามเอกสารสำเนาบันทึกรายงานการประชุมสภาฯสมัยวิสามัญ สมัยที่ 1  ครั้ง
ที่ 2 ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖7 เมื่อวันอังคารที่ 2 เดือนเมษายน  พ.ศ. ๒๕๖7 ซึ่ง
มีทั้งหมด 6 หน้า ขอให้ที่ประชุมได้พิจารณารายงานการประชุมดังกล่าวฯ ว่ามี
ความถูกต้อง หรือจะมีการแก้ไขในส่วนใดหรือไม่อย่างไร 

ที่ประชุม มีการพิจารณาสำเนาบันทึกรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว จนครบทุกหน้าแล้ว
และไม่มีท่านใดแก้ไขเพ่ิมเติมอีกแต่อย่างใด 

ประธานสภาฯ เมื่อที่ประชุมไม่มีท่านใดแก้ไขเพิ่มเติมรายงานการประชุมครั้งนี้แต่อย่างใดแล้ว
กระผมก็จะขอมติจากที ่ประชุม ในการรับรองรายงานการประชุมสภาฯ       
สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 2 ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖7 เมื่อวันอังคารที่ 2 เดือน 
เมษายน พ.ศ. ๒๕๖7   

ที่ประชุม  มีมตเิป็นเอกฉันท์รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว  
ระเบียบวาระท่ี ๓  กระทู้ถาม 
 -ไม่มี- 
 

ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นเสร็จแล้ว 
                                        -ไม่มี- 
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ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องเสนอใหม่ 
ประธานสภาฯ                     5.1. การกำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญประจำปี พ.ศ.2567 และสมัย 
                                        สามัญแรกของปีถัดไป 
 ซึ้งในการประชุมครั้งนี้ ถึงเวลาที่เราจะต้องกำหนด สมัยประชุมสภาสมัยสามัญ 

ประจำปี 2567 และกำหนดสมัยแรกของปี 2568 ลำดับแรกอยากใหประชุม
กำหนดก่อนว่าเราจะมีการประชุมในปี 2567 กี่สมัยซึ่งปีที่แล้วเรากำหนดไว้ 4 
สมัย  

นายอำนวย  คำแก้ว                 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ทุกท่านกระผม อำนวย คำแก้ว สมาชิก
(ส.อบต.เขต1)                        สภา อบต.เขต 1 เห็นว่าในปีนี้เราควรกำหนดการประชุมสมัยสามัญประจำปี   
                                         เป็น 3 สมัย เพ่ือให้มีความเหมาะสมในการหารือข้อราชการต่างๆและสอดคล้อง 
                                         กับการปฏิบัติงานขององค์การบริหารส่วนตำบลเมืองคงด้วย กระผมจึงขอเสนอ  
                                         ดังนี้ 

- สมัยสามัญท่ี 2 ระหว่างวันที่ 1 - 15 สิงหาคม 2567 
- สมัยสามัญท่ี 3 ระหว่างวันที่ 1 – 15 ธันวาคม 2567 

                                         ผู้รับรองการเสนอ : 1.นางพัชรี  ธรรมบุตร (สมาชิกสภา อบต.เขต 2) 
         2.นายมานพ  แก้วไสย (สมาชิกสภา อบต.เขต 3) 
นายสมศักดิ์  เจ๊กเก้ียง              เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯคณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
(ส.อบต.เขต 6)                      กระผม นายสมศักดิ์  เจ๊กเกี้ยง สมาชิกสภาฯ เขต.6  ขอเสนอให้กำหนดสมัย 
                                        ประชุมสภาฯ สมัยสามัญท่ี 1 ประจำปี 2568 ระหว่างวันที่ 1 – 15 พฤษภาคม    
                                        2568   

         ผู้รับรองการเสนอ : 1.นายสังวาลย์  กตะศิลา (สมาชิกสภา อบต.เขต 5 ) 
                2.นายอุทัย  แดงงาม (สมาชิกสภา อบต.เขต 9 ) 
ประธานสภาฯ                       ท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติม เชิญ ครับ 
ที่ประชุม                              ไม่มีผู้ใดเสนอเพ่ิมเติม 
ประธานสภาฯ                        เมื่อไม่มีท่านใดเสนอเพ่ิมเติมแล้ว กระผมก็ขอมติจากท่ีประชุมในการให้ความ  
                                         เห็นชอบการกำหนดสมัยประชุมสภาฯ สมัยสามัญประจำปี พ.ศ.2567 และ 
                                         สมัยแรกของปี พ.ศ.2568 
ที่ประชุม                              มีการปรึกษาหารือกันอย่างหลากหลายและมีมติเห็นชอบให้มีการประชุมสมัย  
                                         สามัญ ที่ 1 ของปี 2568 ระหว่างวันที่ 1 – 15 พฤษภาคม 2568              
                                         ด้วยคะแนนเสียง 
     เห็นชอบ           12   เสียง 
     ไม่เห็นชอบ          -    เสียง 
     งดออกเสียง         -    เสียง 
ประธานสภาฯ                        5.2 โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.2567 โอนเพิ่มหมวดครุภัณฑ์  
             เชิญเจ้าหน้าที่ ครับ 
จ่าเอกฉัตรชัย  บัวศรี              เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯคณะผู้บริหารองค์การ 
(หัวหน้าสำนักปลัด)                  บริหารส่วนตำบลเมืองคงและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  กระผม จ่าเอกฉัตรชัย  
                                          บัวศรี  ตำแหน่งหัวหน้าสำนักปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล  ให้ที่ประชุม 
                                          ทราบดังนี้ 
 



 
-4- 

 
                                        โอนงบประมาณที่ข้อตั้งรายการใหม่ 
            1.ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน รายการโต๊ะทำงานพร้อมเก้าอ้ี ระดับ 3 -6  
                                        จำนวน 2 ตัว ตัวละ 9,900 บาท รวมเป็นเงิน 19,800 บาท 
            2.ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ รายการเครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ก สำหรับ 
                                        สำนักงาน จำนวน 1 เครื่อง เป็นเงิน 19,000.- บาท 
            3.ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  รายการเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้ง  
                                        ถังหมึก จำนวน 2 เครื่อง เครื่องละ 4,100.- บาท รวมเป็นเงิน 8,200.- บาท 
            โดยโอนลดจากหมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) ประเภท เงินเดือนข้าราชการหรือ 
                                        พนักงานส่วนท้องถิ่น รายการ เพื่อจ่ายเป็นเงินเดือน รวมถึงเงินเลื่อนขั้นเงินเดือน 
                                        ประจำปี ให้แก้พนักงานส่วนตำบล ตั้งไว้ จำนวน 2,272,740.-บาท คงเหลือ 
                                        ก่อนโอน จำนวน 1,446,330.-บาท รวมโอนลด จำนวน 47,000.- บาท 
                                        ขอบคุณครับ 
ประธานสภาฯ                      โอนงบประมาณที่ข้อตั้งรายการใหม่ ตามเอกสารที่สมาชิกสภาฯได้รับก่อน 
                                       พิจารณาเห็นชอบมีท่านใดสอบถามได้ครับ  ถ้าไม่มีท่านใดสอบถามผมขอความ 
                                       เห็นชอบจากสมาชิกสภาฯ ครับ 
     เห็นชอบ      12  เสียง 
     ไม่เห็นชอบ    -    เสียง 
     ไม่ออกเสียง   -    เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี 6                 เรื่องอ่ืน 
ประธานสภาฯ          มีสมาชิกสภาฯหรือเจ้าหน้าที่ท่านใดมีข้อเสนอต่อที่ประชุม เชิญครับ 
นายทวิศรัตน์  ศรีฮาด             เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯคณะผู้บริหารองค์การบริหาร
(หัวหน้าฝ่ายบริหารการศึกษา)   ส่วนตำบลเมืองคงและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายทวิศรัตน์   ศรีฮาด                       
                                       ตำแหน่ง หัวหน้าฝ่ายบริหารการศึกษา รกท.ผอ.กองการศึกษา มีเรื่องแจ้งประชา 
                                       สัมพันธ์ประเพณีงานบุญบั้งไฟ ประจำปี 2567 มี 2 ที่ ได้แก่งานบุญบั้งไฟ  
                                       ประจำอำเภอราศีไศล กำหนดวันที่ 31 พฤษภาคม 2567 เป็นขบวนแห่ ในวันที่  
                                       1 มิถุนายน 2567 เป็นการจุดบั้งไฟ ท่อ 3 นิ้ว ครับ และก็มีการจัดงานประเพณี 
                                        บุญบั้งไฟองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองคง ณ บ้านหลุมโมก ม.6 ในวันที่ 25  
                                        พฤษภาคม 2567 และวันที่ 26 พฤษภาคม 2567 เป็นการจุดบั้งไฟ ครับ 
                                       กระผมมีเรื่องประชาสัมพันธ์เท่านี้ครับ ขอบคุณครับ  
ประธานสภาฯ                      ขอบคุณ หัวหน้าฝ่ายบริหารการศึกษาครับ เมื่อที่ประชุมไม่มีท่าน 
                                       ใดจะเสนอเพ่ิมเติมแล้ว สำหรับการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมือง 
                                       คง สมัยสามัญ สมัยที ่1 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2567 ในวันนี้ได้ดำเนินการ 
                                       ประชุมครบทุกวาระและเป็นเวลาพอสมควรแล้ว กระผมขอขอบคุณสมาชิก 
                                       สภาฯและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านที่ได้เข้าร่วมประชุมในครั้งนี้ 
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ปิดการประชุม เวลา ๑2.0๐น.  
 

  ลงชื่อ นายระพิน  กตะศิลา     ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
                     (นายระพิน  กตะศิลา) 
            เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองคง 
 

  ลงชื่อ นายสมจิตร  อุไรโคตร    ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                     (นายสมจิตร  อุไรโคตร) 
                     ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเมืองคง 

 
 


